

資料輯剪辦國際總會員大會北台

日期 780302 版面 四版

分類 瑪

來源 玛

…會大員總國際辦北台

壘總 好心好意

中華壘協

進退兩難

【本報訊】國際壘球總會在二月中

總「婉拒」其一番好意，但如何措詞及啟口，實在頭痛。

日前才得到「緩議」的結果。

動來看，情況對我國爭取主辦權十分有利，可以說只要我國點頭，主辦權就唾手可得。

旬發函各會員國，明文提名我國的台北為九一年第十五屆壘總會員大會主辦地點；但是壘協在日前甫接獲教育部的核覆，指示對爭取主辦會員大會之事「緩議」。中華壘協目前夾在壘總的好意及教育部的指示間，左右為難，不知如何是好。

我國主辦九一年壘總會員大會，可一則是與我國壘界關係深厚，二則是電中華壘協，詢問我國有無興趣主辦九一年的會員大會，波特屬意我國，竟選連任亞洲區副會長「助選」，純屬好意，波特要求壘協在元月底前答覆，但壘協呈報外交部及教育部，至

正因壘協未在限期前答覆，壘總「以為」我方無問題，遂在二月十七日正式發函通告各會員國，指出下屆會員大會主辦地點，壘總提名我國的台北候選，至今並無其他競爭地點。主辦地點的最後決定，定在今年六月十五日在溫哥華召開的第十四屆壘總會員大會中。

從壘總這個「主動」公告周知的舉動來看，情況對我國爭取主辦權十分有利，可以說只要我國點頭，主辦權就唾手可得。

世界杯抱回三面銅牌

中華跆拳隊明返國

【本報訊】在第三屆世界杯跆拳道錦標賽贏得兩

面銅牌的中華跆拳道隊，將於明（三）日搭機返國。

第三屆世界杯跆拳道賽，二月廿二日至廿五日在埃及開羅比賽四天，計有世界十六強一百一十九位選手參加，中華隊中乙級劉祖蔭、雛量級陳炳榮各摘下一面銅牌。

中華隊上屆比賽只有陳炳榮贏得一面銀牌。本屆比賽中華隊派出八員戰將，除兩位得獎選手外，其餘六位選手是張榮三、黃耀漢、詹世嵩、宋森本、余慕源及胡培德。